2024%4A228%1T
220244589 20245108

¥A=WF Y T—RBEENABEENEXERSEFMRERS
RIEFVWT. REJFARBEREH 7V ER T EMBETBIN—
T (SRR RN R)ICTETRLET.

?’

HRODROBRIIBILE N ZOY—IDI—RI(F
THIFHEITRE LD 1,000M5] =, 25A(31,500/5] =,
BIRDI3500M5| E T ROKREMATES 1 FL
<EBHVEDEEEWN,

ANZRHART— 218
DYT—FNRHA KA
REEBERBLCET

A

#sim»mmemrm&m&smuw—
= BUBNOBERI A ENEBOBERLOBE LSBT SBANTSNET T
| AT RRAAOISAL CENES DT BRI S DB A T AT

RITRZICITHEBERDP TN THIET

DA EHRGY o
NEDEERZMIDS SA30M8

eI 3B EFI RS — )\1 100M V'
Gt WD | 22481 = F RF S — A2,200H3E,
46,800, | 15117855 409007

28)
HILER GREAROE FR (M) @ l1 l1 1B
(FRETA%) +ERT5:30=7< AETIC6:00=/1\HIC6:20=/F BI1C6:50=RMIC7:00=HKM7:20=
RS AR #BE 25 i~ ~ N — 7 T —2F x P B U~ ~EEE 1 1:55F=AFBE
*100BAEDRES T H I I HEENZ=KBAREER=PFOHFABA@=HII;ER®17:00
HIRRI:00=&5Y 58 EE@=H1 FIEHREEY 7—@ *FFIH 1 FHZEA=LMEESIL@=
ARRER+BHANDIBER=DESE*AELADD DL =XEHLE+RIGESMEHEE=
Ei!ﬁﬁa miEE16:05HMi~~H—T 1) —2F~~# 8 18:35FF=51(20:10~22:00)

/ aJJ:E,tEI’ai] ia’PH

1o £ (— AR [2~ 541 ZAUFS] 136

'Z/

HEEDHFER OFHFER O 3ER

48,700m/49,800m/55,300m
24 SUREE!
BEER £OPFF (HE)
(17828) @1 B2

(=%1a%) =%6:50: =%&7:00=5H]7:30=F[8:10=£K[IC8:30=1I41C8:50=

(+BET1A%) +BET6:10=7<BEIC6:40=/\HIC7:00=/ F&IC7:30=K[8:10=E[IC8:30=
HWVEAAEYDE BIBEE «FLE50IEFHREENRHERE=FHRSEMEIRETI VA

*AMOFERICEZZ =FBRER®16: 20 tERARNLEEEIEREXEE [TOIIFhE] £iE6E

ERRRS:30=X3E Al XFANT VRO +KEPNEALENBRR=KFF@

1B & LT * KT FHRENTEES DB LER=HBHA B *NICBMDTBR=53(18:20~20:50)

== eds [<] =)
U SRS BLLY Giam
e (e—i) | weE TH15 =a

EEEER Eﬂlﬁ?mﬁmﬁ')‘}—b (FIZ. FEE. $E)
123,0000 | 5—17.70083# %5z Vil GEE) (25608, &) @20
+HAT5:40=7<AETIC6:10=/\{HIC6:30="NFAIC7:00=K[IC7:10=K[7:30 8:10=#872%10:10F—~>——rFI7BVI01 »—— LI HE11:457
7y eE— VBRI ¥ AN ENRE=FT- REDRN=EEIER® 18:00
BEEERI:B0=XB/\YFI—IDRE+CMPEALZ—TELLADRARPRE="\—TH—FVERFEO=ALF R «Hh=AH
IDNENLEH=ERB77—LEAR*ENILBEERKRT 2 AEY F=tLIR@ 19:00*%iLIRHATEEZF &

1LiZ9:00=1LI 7 L L& - B BE=AB LI+ 7THFHEO=AVEBAN—IVE=/ME tDREE M EHFOIER -

IR MEER R ETE ) B E B E L A T EV=EHR#16:35% »— M I7BV104»——$8725#18:20 =5 (19:30~22:00)
AAEAIST —TEHOBHLLDET o

[2~3%#1 = FIA] 18481 =5 FHr%

ﬁ’ﬁm’c_‘é (k) (3~5$1§1§%umu%1
EENEFER OF&HFER OENEHFER

2%1‘%1 AR E— M 100338
TEMIEABIS A3 30058 £
2 BRERR U~ VB (RS E) 120 @

(RMA%) RM7:30=RMIC7:50=/FAIC8:00=/\HIC
&#/R 7"')/1/5 JI:/ﬁ7"7*7‘*EEiEﬁ D

[
GAITKER,

1 EIE #’J4H§F‘130ﬁ®l~l//4'-/7
2E|E FIBREDONYvEF T

E6A2 759’ 9Fl16
@‘fBE II (%SJF%A IE:I FRIAER/NE (B R B TR
B
A4, 000/ % (13A2A. Y. &) 61 FE1 BN E)1
(Z51A%) =56:00=H=56:10=HW=K@6:50=KMIC7:10=/\F AIC7:20=/\HIC7:40=
EDROOICE=RARINN—51 VE=RAR Y Lr---RA R iR () ~~Ri#O=
b VISA (R E) =R EHBNL v £ S 0% 2 Fr— 1 FHCER B Ri®17:00
Exﬁ'ﬂ? RE57:00-RB#isBERL v E L %A Fr—H A RHBZER-- 1L/ & B TFIE=

A r MUAR (RE) =RHFE (Ri%) =ZBOBH (B AB-Hh#) «ER TI0o<U=RARER=
#1#.(15:40~17:30)

L 7—$I§=§iw(17:20~184o)

RITHE (— A1)
[3~5&4 1 =5 FRg]

29,000

2& 11 EFIfIREH— A2,200/ 1
| &SRR 5~ A7.7003:1
- [ pERR B (=) 7B1

(1 /EI2EI) l1 .1 2}l

%10:20=5H110:50=£M11:30=RMIC11:50=/\FAIC12:00=/\HIC12:30=<BATIC12:50=
(’VEIIB%#“?%MEIWOO HW=R&IC10:30=FK10:50=/\F&IC11:30=—+RET12:20=7<BETIC12:50=
=&HhSAICTERBR=FERR®16:30
D\ BEERR 1 0O=BFIUANA L—E—@* B {HBICROTIEF2307TmOBFILILIEN=
Eﬁaﬂ:ﬁmﬁ%t/‘?-@—ﬁﬂ!ﬂl@*é(bkliSOﬂﬁ/\ﬁizﬁ':ﬁiﬁn6 10~19:00)

Wl RiTS (5—Ad%)
[2~3 811 =5 % 6H23

32,500 7811

12481 =FIER H— A 7,700/ 9, oy
,EI O— XK T IR (GEE) <1/E|2EI>I E15l0

F1A%) =56:10=7%=%6:20=5H16:50=K[7:30=KMIC7:50=/)\F &1C8:00=/)\HIC8:30=FETICE:50=

(muﬁﬁé)m% 00=HW=EFIC6:30=KM6:50=/)\F &IC7:30=-+HE8:20=7<HATIC8:50=
WALAMNI 2@+ REIIZENEEHFR=BMN TEH R+ 2O &A=

- 3ER1EFIARS—A1,100MH

2%1%1 =F AR H— A2,20093

RO 15:50+hFEHFCHRAIBREHELATEL
ﬁ,§8 40=88[E ) \iE = (= /NETE V) BEER % /o0 V) SEFRIHTE. BASEREBELATE =
I/E %#Iﬂﬁ“ﬁﬁ—am<1eso~1g4o>
SONH w,u‘aﬁ)vixhéﬁ:lb&&) <
4~5% 151 =7 FA R

60 OEOO 3ZH =HIAES— A2,200M# (25838)
:!J 2% K1 ZFIARF S — N4,400[E @F2E2F2
[ (EMAFE) EFIC6:10=KM6:30=HW=#%=%7:00=
HEEQ PN FHTERLET - FRLAM\Y RE=TLERRB16:20 .
RERRS 1 0= NERRBEZEEO-ERAE+ROLL CEEh. 22423 4AmCAAR RO - ARRREREY) T
BBHE. ARMER I FRAOELES LET RRENEY R F-ERLEZS0=S BRI TV E16:50

SERRS:40=AERE+SEFEOMEILE. LB40ER LOER =LXRITE SREUERBEO«RBTSELT |
Ho5NBBEDLEEEICSNB!=REES I LMHIHE =54 (18:00~1850)

"

FAT S (5— AH) [4~584%1 =FIMAR]
SREDHSEE ENHSEE ENiti 5 CENH SR

IRITHE (5— M%E {4~5%4§1gﬂﬂia§)
EENERA OFIEgE OFiti5EH

¥

s,

% U eEman

55@ ()10

|| 3ERIERAES— )u 1OOFHF3

(=, MFEE)

HRBEBL

Ol
7A31

HBMERRIC L) TR EEE S 5B AN BT, 8A® 9A® (13428) @1 E26)1 t 2%1‘%12?'%&%3‘: A2,200M1% 75.
{+BET#A%) +-BRET6:30=7<HETIC7:00=/\HHIC7:20=/\F &IC7:50=KFHEIC8:00=K[8:20= HERER RREG—F VAT IVEE HZENLEE) (1582R) @1 =231 ¢

{(HRIE1A %) HI56:40=HW=RKM/EIC7:10=KM7:30=5H]8:1 0= = 5£8:40==58:50=
S5A/&# BDODUAE #3000 DHHKEBEDDOLHA—EMAICES= (=&18%) =%7:00=7%=47:10=5H7:40=K[F8:20=K[IC8:40=4AI|C9:00=
ll6~7R/EATAED *ZRIES0RADRY HEZESRARBARIENW)EH= (+BETHA3) +BET6:20=7< BETIC6:50=/)\HIC7:10=/"FHIC7:40=F [M8:20=FK MIC8:40=11#|C9:00=
8~10A/)IITESJ¥E® 650, #1100,000EN ) 7 HEEFHE>= UXEbXVBECE 7N TADSDEKEFALEEFRAROD LV E=EE#E *iE51,500m
BERER®16:30+BXFELCREXSE. WAEBMLUIBRXAS DEM ABZBFR=HTRERE 16:30 *va;weonﬁﬁasmsamﬁwnru
| RIERO:00=MIKIRIE D+ R RARD Y 57 DRAZ=FHF O +REHROFHESET | D RRRO00=HEO— 7Y 11 @+ BATH—D2HERTO—7 7 1/15%2,000mD
"ﬁ&h&—ﬂzﬁiﬁ%wﬁn@*,‘a‘#sbb‘l)/ﬁ%ﬂlﬁﬁ—aﬂa%#ﬁt/a—l—%m (17110~19:30)| | [QiER=IRET DILI1—I T LE@=%1#(16:40~19:20)

b7

A\

N

w
[

X 03‘“"‘
J:.ﬂi.ﬁ RACO!J‘J#'R

RITHRE (B—AH) {2~5&§1zﬁlﬁaﬁl EE

EEIHREE QEESER
<
37,300m 39;900H GH® 16 6H 1l0J25. \

1841 EFFEIEH— A 3,300
2 LUREHS! [EE] L3RR RACOETH ATV (1 ,E|2E|) i
(3~5B1E/ME-1~24/#F) @1E20N
(=5%) =57 10— =5720-5 750~ EM8 30— EMICE:50—HW—18I3ICo:1 0=
(RMA%) £M6:50—EMICT:10=/1\F AI1C7:20=/NHIC7:50=7<RETIC8:1 0=+ HET8:40=
WY 7= NI F)—E+ERAFETTAFI—DRF=2DZESFLB=
SUWAHZADEW="LReHRRE@15:50% Wit RETRENBRXAS EHEE

RS (B— A [4~6211 ZRIRR]
FEDLRE Om5A

35,000m | 37,5008
3% 1 EFIAErS— A1,100M1E
2% 11 =7 FABF 5 — A 3,300

[EE] fRERR Lag) J—bRFNVIY—2 51— /(ﬂ]#i) <1/E|2E|)I1I1I1

(+HET#E%) +ERT6:30=<HETIC7:00=/)\HIC7:20=/)F AIC7:50=KMIC8:00= K M8:20=
|| (HBEE%) HIB6:40=HW=RMIC7:10=R M7:30=5H8!1 0= =58:40==%850=
VWO THEZDEES=RHAHE+RILOFELESDIBHNT— Ky M={FiiRR@15:20

#:%8[116 -|-E|m'*§:

2 ERERRO:00=FHF— X7 —F IRE=FBIEHHE=HE DPTWHEE=
BMZINV—Y S R@*xE{SAIZEN30HBNMBEEE HPIF2/\y J=&1(17:20~19:20)

PR RS 20=FRNFE@+RIFEAHVER 1 00E = ERRHE®+ S SHAIFHFY+
ZLSAIF1KgE T EM=CoEILH « BB B==5%(17:30~20:00)

E E R B =TT A=

} v QE | N
'56% 1¥§'7mv :
RS (5— Mss 85 _%t'a% 186/
[4~52 451 =7 FRE] 6 12 7815 _..u...
| 35200s | - 8H26 9A18
3% BRIER 5 —A1,100/ 5 = -
22 =R AE 5—A3,300m# [EE] FEGER FTIVEBEE (F1E)
1%4%1 25 R H— A6,6001 3 (1;A2A) @1 E
(=5&8%) =: 40=5H]7:10=KM7:50=KEIC :20=//\HIC8:50=7HATICY:10=
| (risia%e) taige: [IC6:50=£f7:10=/NF&IC7:50=—+ BEI8:40=EETICI:1 0=
FOMHEE=ZIX4E=FRERE16:50
FRREAR00=L\AYBEXR*FEOHLELVAEEENOSEVY =FRBrE0—-7711®
2 R VF 0k POFEREI T EILEET2R1,783m, B/#lE R OICHENE O LERDERDEHIVET

O l' B
Z¥

1241 ZF A H— A6,600H1% X
2&ELYRE S L 7TA 27_765
[ RBIBRATIFRRME 57 VR85 () (13828) @1 E1 B

(=R1a%) =£6:20=7=56:30=5 00=K[H7:40=K[IC8:00=/\T#&I =/]\EIC8:

(1HIBA %) #IE6:10=HW=K[EIC6:40=K M 7:00=/F&IC7:40=—+HHT8: 7<HETIC9:00:
kDo AREEEMBR+EMEHNI L5 STHERTERNUAN=AREHEO=ARE A0

BT BRIIER=RE/IER@16:30%5 LA\ 5 HEBOERAT I

| RBILRRO:00=720\PHERE 1/ 10D RIS HL=AXRAEQ - BRAXES=

L\?Stnﬁ PRFEI L X —H=2FF k=51 (16:140~19:30)

<HETIC9:00=

5 HEBRBESICLEROBESFRKERICEE L ET=/NAEEB® =5 (17:40~20:30)

ﬁﬁ
(4~53*§1 g%umﬁ]

37,5oon

3B EFIAERS— A1,100ME
2B EFIFRS— A3,300ME

(NEW 79| @
fﬁ%&*%wﬁﬁ*@

T TN :7R4 8R23"

[4~5%41 =7 BrE] n
9817 %
33,800m (7] EvRkoRssil

SEAE1 ZRIARS— 1,100/ gy
28#%1 Eﬂ)ﬁﬂ#b‘—)kz 20RO B DA (Hl

(S2E%) SA5S0-A=A600-3WE0-ERT10-EHICT0=
(HfSHASE) HIB5:40=HW=KMIC6:10=KM6:30=/\FA1C7:10=+RAT8:00=7<HATIC8:30=

I NAZEEEHER*RLTVFTOZ E-?-’PEm&ﬁ%&b#bbTéb\—iﬁtE777v‘f =
BIZ/=BPAR*360EBICAFN A TETIHR=ERRE17

| BiRRR 8:45=1E0% iétﬂl*ﬁ#ﬁ’?ﬁ@?ai&’&ﬂ%nly— —)bh@*zﬁj:w)

NFAICT:40= /J\HiICB 10=7<HHJIC8:30=

=" - i ) 1
BEERAXST

Ll 2= DB N=EHDREAR S5O +BRRIEE 605 RANBEI=51(1910~22:00)

(=%H4%) = H=%6110=5016:40=K[7:20=KR/IC7:40=/FAICT: 50—/J\HiICB
R ;577774 > BIE7=BPAR * E BB R=EDBERIRE/NFRR + B E 1 1%3!/]\4*5‘671‘
201 SE|C[ENRREANER| ELTEFAEDVELLI=ARZRSBR®15:20
ERZRBIRRI:00=HEN%E £3 I E=7F—BUIBER@+7TANS9AIHFT. #20,000#%0D
ANF1=THREDEH T —BRAMTENS | DREEHPHEEL I BICHVET . —E% “HE” ICR2HD
eI IR HEhBIFENELETY . =%(18:30~21:10)

- 5=
EXAXEEOEHSE

REB 52—

= 0258(39) 1541
#X[1/10:00~ 19:00 (H-#{k%)
HEEE/9:00~19:00 (H- k)

CTMBEEEPIBLETH. CBBEBVET ISBBOEBAL EITFET.

ERBHbEE— +BETERN 2 — A= s S/ N Rt —
2= 0256 (38) 2215 = 025 (757) 2103 = 0258 (52) 3028 == 0258/(62)1101

500600 BoooTiasor B ooosison LR 0Lt

AL E PR

EREFRE

9:00~18:00

& 0258 (27) 1060

AR XVERRABRE Z—RUOTV—FLVIVCDOZELTIIE-RAFEZETESZEERYEL .

FHERT7Y

INTFHREREMR
= 0258 (83) 2442
9:00~18:00

TR E HEFR
& 0257 (23) 5250
9:00~18:00

—s1v 20120-865-615
MERZBF—LAN

5E

ER

i)



D) = e '
I}% v HELIJ7‘r 5 e & £y CBR3EMON AT

e (5— A [TT

15 600= 6A19 7A13
o msoomsx 8A11+25 95

(£%] BRURED '3EEHSE)
(B, ¥x. (&) EOE 1210
EFEPTVH T

@EﬂaEiﬂ vf e/
RITRE (B— A1)

17,500r u= o
/J\)k3’,OOOFE|§I€ y ggg.?3 7513_7)@;;*7\ 3

(B S () BOoE #3510 AR LTV LR AR BYET DT T T H TR
(EMAR) &A6:50—EMIC7:10=/\F AIC7:20=/\HIC7:40=
EOERDDCH=RARIWN—F4 VE=RIAR S L---RIARMBTER () ~~BEO=
MV (RE) =BIliE- - BEBHRD - BlE=v MV (RE) =E#O~~
BN R GRAR) - - BRI RS L=53(18:110~19:10)

HIHLTHR

6ARKER. W

0%
—)—f 5 Oﬁ—EEUJv»f?‘ AA—J=
BEUREADICLREAYH 7 2 BRENTTVET,

(Z&HAF) =£7:00=3=47:10=HW=R[H7:50=FFIC8:10=/\F AIC8:20=/)\£IC8:40=7<HHETICI:10=
BEhfY=mRILEER+++ERWUR - BREER - -mREILR+H S RILERR=

MTRFIZY T

* =7 N H—RERESHHISFRDHE (F—7 N H—FKiEH65) =%#(18:10~20:20)

2, $IVLTHR

E.%E%ml.llfﬁ%l)

IRITHRE (5— A% HRA [314[==E%] [315] RITHE (B— AR

12,300x gggo 14,800r HL=zE=]
012,800s ©.85% K AANNFIEE 5A26
AMASR1000FEE T gR1g 6A17
(=%0%) =5 T7:20=H=%7:30=5H8:00=KM8:40= Emlcgoo HW=1f1i51C9:20= (Y. 20 BoE#E0 TH13
(RMA%) RA6:50=RMIC7:10=/\F&IC7:20=/\}HIC7:50=7<HHETIC8:10=—+HHAT8:40= (=%1A%) =5£5:20=5=%£530=5H16:00=E[E6:40=EMIC7:00=HW=HI&IC7:20=
1| BBRERIZANNTFH B EBHBR+++ FLAEN +++ TN T AER - BELEELENED - || (M%) £E5:20=KMIC5:40=/)\F FIC5:50=/)\HIC6:20=7<HETIC6:40=—+HET7:20=
FIVT AEER+HH+EBHBR==51(17:00~19:30) schamEAROUTMIEERIBERVET ﬁnh#éi b () B el B SR 0 SRS ] D FE=%#.(19:30~21:50)

RIS BRI

205 @m@w

'chbKﬁDIELI.I

J.J'-J!
6H6-101

ﬁR

)ﬁ?fﬂ’cﬁ (% Aﬁﬁ)

14,900+
015,300

RS (—At) EEEEERER]

13,000 7A19-30 |
G i |

.‘H%EI

7H20 D IA2,000ME[x (BB %
(BJR) EoE1[E0 8AH5 “r Sl TR 4193 000M5 % mEoE 1[50
(SR14%) Z£7:00=FK=%710=5H7:40=£E8:20=£FIC8:40=/)\F AIC8:50=/)\}IC9:20=7<HETIC9:40=| (REHBF) KM7:20=KMIC7:40=HW=14I41C8:00= F

RFNWERER®*T 7V ANV LR &AM A=I L0 FIAF /=RIUEEHEE
FRIHITEEH. FFRBEBE=VPLREHE+RROARBEKLARY M fiR=
BETDTLI1—D T LE==5H(19:40~20:20)

CHISHAS) HIB6:50=HW=RHIC7:20=RM7:40—/\ T A1C8:20=+AHT9:10=7<HATIC9:40=
TABSINVE—N—J@*%ROI=THENDIANY H - L0 ET=RAREAB®+EEND
HEC2MEHERY HLER E=)IBEAET 5 Y H=53(16:30~19:20

&
Mwﬁ&)ﬁkﬂﬂ%ﬂil@,ﬁclﬁ:u—

WRITHRE (B5— A1) R
11,800s

o1 2,500!11

ER&E!I;.*_ .
HBBERICIT2

SEI=EA

RITRE (B—AK)

14,400+

013,200r I A700M5[E 6524
EONJNC (BRY) HOE 1 (AR B0 ¥ TA1

(Z&I6%) Z£T:00=%=5710=58]7:40=KMB8:20=KMIC8:40=/\F BIC8:50=//\1HIC9:20=7<HATICI:40= (=&M%) =56:50=H=57:00=5H7: 30—EH8 10=RMIC8:30=/\F#IC8:40=/)\HIC9:10=7<AHTIC9:30=
(HB51438) HIBIC7:00=HW=FKRIC7:20=KM7:50=/)\F %1C8:30=-+HET9:1 0=7< HETICO:40= (HEs1A3E) HII56:40=HW=FMIC7:10=KM7:30=/)\FA1C8:10=-+REI9:00=< RETIC9:30=

1 BEE7SYE «Uroh 2EEORS T, 7120238 E=FRABE@* 07V —Y5Y (BAKER I REOTAT7H7 REDFEE---MBEHE=ABER BXERLO—T 71/ @IFH2000mD
H1E)=BMGHE +#RHEMR TV —0F LilleZ RE=51(17:10~19:50) WWERETHIEX 152=FHRE@*Z{S5AIFRNKEE ) =&#(17:20~20:10)

e n R E T SDovr=yRE)

6A é(bhliﬁ‘)ﬁ«ﬁ!ﬂ
7-8A H2fELEMHLE
9-10A /f{/?l?)/hﬂm

SLI#I\/KD%“’?{X—"J

i R sua%m%.ﬁ%

TE(B—AHK)

13,500, "ec0mms:

INA%HI21,000H5 =
(BRY. Y. E)@omozo O6A23:

X<HREEN
RITIHE (H—AH) Ed

14,500r 6A9- 13

/) \)k500 EEIE]
* ) o[E1[5]0
(B%R) BOE1 & (RMAF) RMIC7:10=RM7:30=5H78:00=7%=58:30==%8:40=
I (RFAA3E) RE7:20=5H8]7:50=F=58:20==28:30= (+BET#A%E) +RET7:00=/\F&IC7:40=KMIC7:50=K[8:10=

| EEREEMEREE B 55 L LB E O BA=BAELSAREG+EX<SAIFEN304| | || #H2R+++SLISAZ DYES+HH+ESHR=ESHOEHBR=
BANHRE=IRKERD* T 75 DERRIEERE0EHL E!I=51(18:40~19:50) EEO*XLHAIFENREE D =5#(18:00~19:30)

/ .
i oRbR= | T

. ~ ' = = 0 Q P -
SSPABEHIAE OgHoR T3 o BALHE b o
SZTI=0 R mnaons | || ROREG— A O Oy
AT R (5= AH) yan g 13,000= G 55?%

Er kkll\kﬂgﬁ

12’2_00H 201 =#ie% (B @om1z0 § 6A39
PV NINEE ] =ZHA%) =526:50=H=57:00=5H7:30— R M8 10=EHICE:30=/\F AIC8:40=/\HICO:1 0=~ RETIC:30=

(SFHAF) =56:40=F=£6:50=5H0]7:20=KF8:00=KMIC8:20=/\F 5IC8:30= (HAIETAZE) HIB7:20=HW=K[IC7:50=K[8:10=/\FAIC8:50=—+HAT9:40=

/J\HICO:00=7<HETICY:20=
(HIBASE) HIBT7:10=HW=EK ]I C7:40=RKM8:00=/ T #1C8:40=+ HET9:30=
EINTLDOHPEHBETHISLVWI AT =Y 7 —Il=5#(17:20~20:10)

—AARRAEDEMEDD/NFEDY%8507E3,0004%ND/\F&ZIHEE D=
(gm’?i&tw!{?@ *EIRREEEE5L IR AE=ES AR @305 BNHRE=
17:00~19:40

L8 S R T )1 )

m““a‘y’b«o“/lv— l‘ﬁi
I‘J’ﬂﬂtﬁ B— A [
26,500x 1 5A19 6A24 SHZA 617
Jo\5000m3/ GEJ 7TA10 8A20 7A2248 1 1

(BIRY. e 0 FUMOFRIMIC Lo THERR. BRI IO BEn SIS, REEY LA X~

(=&ih%) =%5: %5:30=25H16:00= £ [6:40=EMIC7:00=HW=HIKIC7:20=
(+BET443E) +RATS: NFHIC6:10=RM6:50=RM[IC7:10= zﬁl’m‘%)ﬁﬂ i e e o a
 SLILER+HH+ (=7 h—) ++H+E L F=(BR/NR) =Z 2L [F=(bOY—/\R) =XBER [64:30= & MIC4:50=/\F AIC5:00=/I\HIC5:30=7< BATIC5:50=—+AAT6:20=
(O 79 11) o BT R+ (= =) +-++ RIS A= (RRRR) = W EFRU=MTVTAES P/ \— 7= (R S2) =HHUKT= (RBR/(R) =
B RER=%1£(20:20~22:30) ¥ ERME—DII—NADSETETIET . EMHTT. BP7INVTARE FE/N—JH=51(18:00~20:30) #H=TVHTISIME,

G, R ,

E¢1)JEO)S(DRA, '!:ng,ace:

LS Rl Ol A (24 S EE T NN 24 6 LT
14,9005 = 6A® 7TA® 6)5126 TR 9k

©15,200r %Sﬁ A

% SURIC LR 5
INASE1,200M3 (% (RURY) BOE150 IR ARy
(=HRIF) =56:30=F=5£6:40=587:10=F [7:50=KMIC8 1 0=HW=HIFIC8:30= i L
(EMA%) £EM6:30=KMIC6:50=/NF&IC7:00=/NHIC7:30=7<HETIC7:50=—+HE]8:20=
N APOKY 8 REEENBHEES T FELY T TIFH-ET1 V& ) =BETIVTY
l\—7@+++SORA terrace E+++EBETIV T UN—=I=IRERLEDERO /N o —F|
MEVTEBRANDTIV—Y Ry T &by E Y J=5(17:30~19:30)

@ @

W
0 Galtilb 5

Tt 1‘:@ a M%

@D, T FRersy=Roh e
&fﬁm‘?f‘g?—)

EAS e iza 361 EETR]
7,300 7A14 8524 woe
KAAS AR | et
(AIBY. Y [F) @EoE 1[50 75 27 sﬁ 12 (BewbnssmRIzBLONENE?

%) =54:50=3=55:00=5H]5:30=K[6:10=R [IC6:30=HW=1AI5IC6:50=

ISORA|terrace =2/}

21 OOQH EEEI 321 Eﬁﬁ&“% 322

YN OOOH?% 7A23 8HA6 |

(B B EoEize 10A2 9R27
(RMEA%) £ M6:20=KMIC6:40=4AIFIC7:00= i
(+RET#A%) +HEI6:00=/FAIC6:30=K MIC6:40=1AEIC7:00=

N N\BERHHNFITVRFUTMH+T IR 9T YR) TG F5—=8TIRI T e\t
gg;shog?%_lgg7I~++7’Jb/\°‘/7'7'yI~"J7I~++}\7:':i‘/l~‘5')7|~=)\7i0)i§® (A) =

- (b SR
ﬁﬁkttﬂéaﬁﬁ!ﬂg _ :

RITAE(B—AH) T

5521 <26
jc)k/J\)kl’J%E % ,‘J'\g:gjgg A_6A16-23
(BIRY) BOE 1[I0 5A25-29 R Eosiso W TH2:14

30=5H18:00=£H8:40=EMICI0 \HICO:40=AEETIC

g 2 MIC7:40=R M8:00=/F&1C8:40=—+EE9:30=7<HETIC10:00=

N BHBERAF31R JAL Za1@*%<AEBMOF—RTI. A—T A1 HIB (BRKIE) .
FH—b. N RV 7=BEABEE*#I600FE7,000% N/ \FH1EHE=
BEDER F£ZIELFEIA 202353 5 OPEN=%3#(16:10~18:50)

(RMEA%) RFE7:.00=K[EIC7:20=/\F&IC7:30=/NHIC7:50=7<HHTIC8:10=
SRE=FEI+REAX=ZLRO—DO=AAEBFTNE*BEREHEN) ) —rRTIT
FRTVF=AXRBE+EIRFEAVESh /=it 2 RAAFETRE: -
ETEBN L F—F=51(18:30~19:40)

RITHE (B— AR

10,900+

P UINGE ]
(BIF). Yo () EoE1[5]0
(REAR) RF9:20=5H]9:50=#=%10:20==%10:30=
MBENE®=22;26R 14:05%++JIRARK RED++R2)IOER 14:58%F=
EDER BH#EALFER+JRARBOREZATHEIERE—LTEDHE 1— AR Y MR!
ARBENEEHNENDDE GiE1—AKYMNETHES~ 105 EBESEET) =51 (18:40~19:50)

RITHRE (B—AR) ek 2]

13,300~ E&H

KAIWNKNERE R ICE RSN TS [ A S EE |
| A/ 0084 DA RS K S ).
(BIFY) EoE1[Z]0 5 THEZICARDETENE

Y (Rmi%) £E7.40—RRICB00=HW—FGICE20= (R THONTET,
BEIOTLI—T7LE=tHFEE B)IME*#285H 305 O/F7E! =51 (19:40~20:20)

- ' Ry o o e
%1’“ ?@ﬁ%ﬁtfﬁ@ﬂlﬁ ,fJ jgj 8/25 VS RARSIYX

{ E539% }EEEBE

7=4 __l.g, mﬁﬁ! o

RiTe(H— )UFE)

%:_

Rirfes (- ) [TH 65 2 A29 {
= RE=LJN— 2, g
14,800n =z, o 20,900 7@ Eg‘m_";if@gggm&ﬂ‘flﬁﬁﬁ
RANNAFEE g H11 6 H19 5HMA7A6 H29 RN ARRTRAEF 1Y 1L AR THYET.

O 22, QOOH 8A®) | 50 in-roTsucal (PayPayl e SEHEL

(ERvyEcEE0 7HA23 8A19H 7A14 8A7 KANAEEE (BIRY. 4o [5) @oEoglo \BLET. )

§_%§:§é))_%5-10 #=55:20=5H0]5:50=R M6:30=RKMIC6:50=/F&IC7:00=/]\HIC7:30=7<HHEIC7:50= (=&M8%) =56:30 £6:40=HW=EK[7:20=KIC7:40=/\TF&IC7:50=/\{IC8:20=7<AHE]IC8:40=
| (EMA3) £E6:00=K[IC6:20=/\F&1C6:30=-+HAT7:20=/AHATIC7:50= W HRR—L@ TR v A 7V R R AMR14:00~ AR TETHE=
FEEEBRSEFE=8N TEAREEHBRE=51t(19:10~21:50) #18:00HFEDHE & (21:30~23:40)

OFRITREDFHE. RUBEABROBIRVNCOVTIE
AHEEEZABRLCHBDET, HFCHRIEEL.

@i-I7T

I T—DEFHLAHZDEERN O (SELCERTH)

Y i.77-$°9 ]

713 ETRIXSH NI TLET 500 T TS BACDIBELLET. e
Rk B EPRAEHRRUIEFBAIOLMRTED BE/ 224 . BRERVEE o x| msam
gx”?;mfaﬁm SEUET BREHHEOCRT. WAADT s ﬁmnﬁmmfmm%/\'zaﬁﬁﬁosﬁw I I = I T i LERFRGESE BARTEGSBN2E
SUEITAR Bt B 5H o A g - -
mitronLsEy - T “Ei HEBE20%, SHCAL S e LT SIEYS R b WATREBSITRE14175 BERTRERBERE G 2
ot s BB R CUHFEDSABICS VET. (8L, Z0B IR ORTEA SR EL #1308 = +940- s
SATIOFREEEA T HRLIAG SN, FARITHIT - SEET (AT Ic 2L T ORI 7B EE I T8 | s | IZAE | fittbons | i e 22| [ albiantslissd
< D—EBEL TR E T, TR ﬁh‘ibi?‘ . - ” q: s TS M0, ) Ty —
A LEBDELET /32 T Ly bR O 1 [E 2051 1 DRI, ZOHRIT! 0) E#H T T2V 7— - fRATE
bR PR LS THBLABOBA BRI B FRDE I B hie et O o | 7HE~2E w0 | @A | W% BRVEER 80258(39) 1541
PO T A R R A e el e R e S e RS ) 2
;%;ms/saammw,m\ CRTRIMAILEOL MERREI-XERE2SRIRLE EE PRETTCESE | i onn oy BT == = omt/xzonm At 50258(29)3315
BAORSOTUE o om i = kﬁt/’)@»\: AL THEARMETT, RN 0% Gt | witeoson | W e |
B — AICDZRRFYI-Z 2—2 3 Fha: - » S P, T e \
oF A 4 GO0, TS R B MR OE SR Tt e B | KIS Fumiion | rofeolo ] W7o HEAAIE

22,000l &40 ET . BRI HRIEERY RENL- B, Bl B HER

1 AR IR IS ERER - 1D
BLE) BB RO~ N> DT Ak, —BHASN A ORIV E A U e e SIRANE el e (3 IS
IR AR L LRl

EBERBOERN
EORMICOFELTREOETEHVAD  SFIGEARI SEBEOEE HEEEELL TLET, =R T~ A
BB AEBBE TORTOBRMERLELE LA, SRS U
IS TR SRR CEDSEMER 205 TLyh, ST 1 2804 RUSIC L S HIIRE. 2 % B8R O:5R

B 0 ASEE [ TRV TR ORE

B [ 08 vayEyy ) HNEEE mERm )

& samEA | EE=K EER (BHEEDE (%)
TEIWJ E&ilfﬂmﬁ!ﬁ

-5
EELLRITRELEZBEFBVET BMBICOSELTIROICS HEAD—
B&ETan, WEY—7 DOV TVWBI— X FRENRTLET. 7
WEGHE (BERICLBIRITEZIOORE ) DRI LHREBIDBELEIRANEVELET,
-BERIVOTHAROIUHRE LI THRITRIERRR T2 INEIT-RIIDVWTRAIFERETLEE Ao
N TEETLBL B O T8 3 M RIS BRALE DEER

BTY.

@

ROFRESA

I IRTEBRIREEE L SERORITERVREEA COBB XT3 EEE TT. ZOMRTRHICEL B UEH» ORI RBEL Sy hiE, SEREEROBREREICHLTRTFIN, I




